
Pravidlá a podmienky pre používanie portálu textil.sk 
1.Základné ustanovenie 
Prevádzkovateľom portálu www.textil.sk je firma Szkandera Dušan  - INSPRO , ktorá je zapísaná v 
živnostenskom registri  pod číslom Žo2004/01126/2/7CL r.č 511-21458 Žo99/00078/002 r.č,68/99 . 
Prevádzkovateľ stanovuje tieto pravidlá a podmienky pre používanie portálu textil.sk 
a.   Portálom sa pre pre účely týchto pravidiel rozumejú sprístupnené internetové stránky z adresy www.
textil.sk a všetky ich podstránky. 
b.   Práva a povinnosti prevádzkovateľa a užívateľov  týchto stránok sa riadia týmito pravidlami. Tieto 
pravidlá sa vzťahujú na všetky osoby, ktoré navštívia portál (ďalej len užívatelia). 
c.   Užívateľ vyjadrí svoj súhlas s pravidlami už tým , že vstúpi na ktorúkoľvek stránku alebo podstránku 
portálu www.textil.sk. A akýmkoľvek spôsobom použije, využije informácie alebo poskytované služby 
portálu. 
d.   Zverejnenie akýchkoľvek údajov alebo informácií na portáli s výnimkou týchto pravidiel , nemá povahu 
žiadneho právneho úkonu smerujúcemu k vzniku právneho vzťahu medzi prevádzkovateľom a užívateľom, 
pokiaľ nebude v jednotlivých prípadoch /napr. zmluva o poskytovaní služieb/ uvedené inak. 
2. Úplnosť a aktualizovanie informácií   
Prevádzkovateľ vyvíja maximálne úsilie , aby informácie na tomto portáli boli pravidelne aktualizované, 
upravované a kontrolované. No napriek tomu nemôže zaručiť presnosť, správnosť a aktuálnosť všetkých 
informácií a ich obsah tu uvedených. 
Informáciami sa rozumejú základné informácie o firmách, produktoch, službách a aktivitách a tiež v 
neposlednej rade odborné články a témy diskusie. Po sprevádzkovaní služby B2B a B2C tiež informácie 
zverejňované v rámci zobrazovania a prevádzkovania týchto služieb. V prípade nejasností alebo pre 
informovanie sa o špecifických produktoch a službách je potrebné kontaktovať prevádzkovateľa na adrese 
info@textil.sk. 
Prevádzkovateľ si si vyhradzuje právo kedykoľvek meniť a upravovať poskytnuté informácie bez 
predchádzajúceho upozornenia 
3.Zodpovednosť prevádzkovateľa za obsah 
a.   Prevádzkovateľ je zodpovedný za vlastný obsah, ktorý je umiestnený a udržuje sa k dispozícii pre 
používanie užívateľovi v rámci portálu. Prevádzkovateľ nie je zodpovedný za cudzí obsah ku ktorému 
sprostredkuje prístup (napríklad - registrácia firmy, užívateľa inzeráty vkladané užívateľmi, fórum a iné). 
Prevádzkovateľ nie je zodpovedný za cudzí obsah uverejnený v rámci portálu. 
b.   Prevádzkovateľ je oprávnený kedykoľvek odstrániť alebo upraviť akýkoľvek obsah portálu, ktorý by bol 
v rozpore so zákonom a inými právnymi normami Slovenskej republiky a Európskej únie. 
c.   Prevádzkovateľ je oprávnený kedykoľvek odstrániť alebo upraviť akýkoľvek obsah portálu,ktorý by bol v 
rozpore s dobrými mravmi, v prípade ohrozujúci verejný poriadok alebo svojím obsahom nezodpovedá 
záujmom prevádzkovateľa. 
d.   Prevádzkovateľ je oprávnený kedykoľvek odstrániť alebo upraviť časť alebo aj celú registráciu alebo 
informácie vkladané v rámci registrácie užívateľa. /hlavne informácie  ktoré sa zverejňujú len v rámci 
platených služieb  -  certifikáty, info o prevádzkach, a podobne/ 
e.   Prevádzkovateľ je tiež oprávnený odstrániť klamlivý a nepravdivý obsah zverejňovaný, vkladný 
užívateľmi  alebo obsah zasahujúci do práv a oprávnených záujmov tretích osôb, ďalej obsah, ktorý je proti 
ľudskej dôstojnosti, diskriminačný z hľadiska vierovyznania,   rasový, alebo ktorý propaguje násilie či 
akékoľvek protiprávne a protizákonné konanie. 
4.Používanie portálu užívateľom 
a.   Užívateľ sa zaväzuje, že pri používaní služieb tohto portálu sa bude riadiť platnými právnymi predpismi 
a zákonmi Slovenskej republiky, bude vždy konať v súlade s dobrými mravmi , pravidlami poctivého 
obchodného styku a s týmito pravidlami , nebude akokoľvek poškodzovať dobré meno a práva 
prevádzkovateľa ani ostatných užívateľov. 
b.   Prevádzkovateľ sa ďalej zaväzuje , že pri registrácii a editovaní obsahu registrácie bude dodržiavať 
podmienky zverejňovania obsahu informácii ktoré sú rozdelené na platenú a neplatenú formu obsahu 
zverejňovaných informácií. / vkladanie nepovolených informácií neplatiacim užívateľom  do položky popis 
spoločnosti napr. certifikáty, značky, referencie a apod./ 
5.Ochrana osobných údajov a prístup na stránky 
Prístup a používanie stránok www.textil.sk je bezplatné s výnimkou služieb, ktoré sú sprístupňované  
užívateľom v rámci predplatených služieb. Cena za tieto služby je uverejňovaná v pravidelne  
aktualizovanom cenníku portálu . 
Prístup na stránky www.textil.sk je pre registrovaných užívateľov podmienený poskytnutím osobných 
údajov užívateľa. Prevádzkovateľ sa zaväzuje s týmito údajmi nakladať v súlade s právnymi normami, 
predpismi a zákonom Slovenskej republiky a to v nevyhnutne potrebnom rozsahu pre účely portálu,pre 
ktoré sú tieto údaje získavané, a to vždy tak, aby sa zamedzilo akémukoľvek poškodeniu osoby alebo 
firmy, ktorého sa poskytnuté údaje týkajú. 
Prevádzkovateľ nenesie zodpovednosť za možné výpadky a nedostupnosť portálu. /stránok/ 
6.Záverečné ustanovenia 
Pravidlá používania portálu  sú platné a účinné dňom ich zverejnenia. Tieto pravidlá je oprávnený meniť a 
doplňovať iba prevádzkovateľ. Prevádzkovateľ je oprávnený tieto pravidla meniť kedykoľvek. Na tieto 
zmeny je prevádzkovateľ povinný upozorniť  na internetových stránkach portálu. Súhlas s týmito zmenami 
a s novým znením obsahu pravidiel vyjadrí používateľ tým, že tento portál bude naďalej využívať. 
Po spustení cudzojazyčnej verzie a v prípade, že  sa bude líšiť cudzojazyčná verzia od slovenskej,  je 
týmito podmienkami stanovené, že platí verzia slovenská. 
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